
 

Danske venners klub Torrevieja 

Beslutningsreferat fra afholdt bestyrelsesmøde i DVK d. 07.05.2024 

 

Tilstede: Ebbe Foged Hansen, Torny Hansen, Chanel Heltborg, Anette Jørgensen og Ib 
Hansen 

Afbud: Lars Andersen og Alice Toft 
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1. Referat fra sidst blev underskrevet. 
Referatet fra generalforsamlingen blev underskrevet 

2. Økonomi, Regnskabet for 2024 blev gennemgået og godkendt. 
Torny har undersøgt, muligheden for Wise konto, vi går ikke videre med den. 
Ved indmeldelse i klubben fra d. 1.9.24, besluttes at der betales 20 euro og der er 
kontingent for 2025. 
Kaffe/kage dag og rengørings artikler til petanque banen, vil fremover blive ført, på 
en konto for sig selv. 
Der er underskud på petanque pladsen, så fremover købes der billigere øl ind. 

 



        
 
Medlemmerne må ikke medbringe egne drikkevarer på banen. 
Da der ikke bliver solgt nok pølser,  besluttes det , at stoppe pølsesalget i sommer, 
De sælges igen, når vi går over til vintertid. 
Fremover vil udvalgene få 50 euro hvert år, de skal ikke længere ansøge. 
Der gives 25 euro, til den der holder bestyrelsesmøde, til dækning af diverse 
udgifter i forbindelse med mødet. 
Anette køber en printer. 
Niels køber nogle legeredskaber, Stige golf og børnevenlig dartpile  
osv. til Petanquebanen, som Kan bruges af børn. 
Der indkøbes et nyt telt 3*3 til petanque banen. 
Der gives 5 euro, til de der laver kaffe og udgifter til kage dækkes. 

3. IT. Der er problemer med at komme på One driv, der er lidt problemer oed IT men vi 
arbejder på det. 

4. Facebook. Vedr. facebook varetager Torny og Ebbe, den lukkede og Niels den åbne. 
Vi læser reglerne igennem, inden næste møde, om hvor mange gange, der må slås 
reklamer op, på en uge. 

5. Markedsføring. Der er indkøbt banner med klubbens loge. 
Det er vigtigt, at vi husker, at skrive til hele bestyrelsen, før vi køber , således det er 
godkendt af alle. 
Ebbe havde forskelligt med til mødet, som kan bruges til markedsføring af DVK. 
Bla. Klubtrøjer, ølbrikker, reklamer i forskellige størrelser, det blev gennemgået og 
vi valgte nogle ud, som skal undersøges nærmere, samt om der kan sættes en QR 
kode på ølbrikkerne.  

6. Aktiviteter. Anette holder møde med aktivets lederne i efteråret. 
Kortklubben er ikke længere under DVK, da tovholderen har valgt ikke at følge 
klubbens regler, om at det kun er for medlemmer af klubben. 
Vi forsøger i efteråret, at få en ny kortklub startet for evt. både kvinder og mænd. 
Der prøves at starte Banko op til efteråret. 
Vi undersøger mulighed for at bowle. 
Klubben  deltager ikke i salg af billetter til  Bellami koncerten . 
Klubben deltager ikke i Knæk cancer 

 



                                   
 

 
Klubben vil undersøge et samarbejde med Eurotoursguide, om en tur, steder er 
ikke fastsat. 
Der undersøges, om det vil være muligt at klubben holder Sant Hans, på en 
resturan ved stranden. 
Mortensaften undersøger vi senere. 
Der bliver planlagt grisefest d. 12. oktober. 
 

7. Petanquebanen. Niels og Ebbe er ansvarlige for aflysninger og åbning af 
petanquebanen. 
Der kommer et nys system, som samsætter holdene der spiller petanque. 
Ebbe har talt med el Marval, vedr. el på banen, de tager kontakt til en el instruktør 
og det undersøges nærmere. 
Der er hul på taget af bibliotekets vognen, der sættes folk på, til at lave det. 
Ib får styr på nøglerne til pladsen og bliver nøgleholder. 

8. Der er ikke noget til orientering 
9. Vi opfordrer flere medlemmer til at deltage i fællesspisning for klubben. 
10.  Næste møde hos Torny d. 27. maj kl. 18.00 

 
 
Referant 
Anette Jørgensen 
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